

半夜着火的屋传来惨叫

熟睡男子被烧伤,此前邻居就闻到焦糊味,疑是电器短路导致

□记者 苑菲菲
实习生 许红彦 报道

本报热线967066消息 1日凌晨2点多,环海路一老居民楼3楼发生火灾,一名中年的男子被烧伤。邻居们说,火灾发生前他们在家就闻到类似烧皮子的焦糊味,猜测着火原因可能是电热毯或电暖气短路引起。

1日上午,记者赶到事发现场。这栋老筒子楼的楼道又窄又长,堆满了各种杂物。一踏上3楼的楼梯就能闻到很浓的焦糊味,从最西面着火的房子里流出不少水。着火的房子房门虽然锁着,但门板都没了,只剩个框,不到10平方米的房间四面墙被熏得乌黑,床被烧得只剩个床板,旁边被烧焦的衣物和灰烬混合着扔了一地。

居民胡女士告诉记者,这里是海韵公司的家属楼,现在只剩下租房子住的。1日凌晨12点

多,胡女士闻到一股烧皮子的焦糊味,大约凌晨2点,这股味道越来越大,胡女士打开门探头一看,发现最西面的这间房子往外不停地冒烟。不到5分钟的工夫,整个楼道里都是烟。”胡女士说,就在这时,从着火的房子里传来一声凄厉的惨叫声。

胡女士说,着火屋里是一名30多岁的男子,姓杨,是渤海轮渡的职工。周围的邻居听到叫声后,都捧着脸盆,水桶去灭火,还有邻居赶紧跑到楼下拉电闸,大家很快就被楼道里的烟尘熏得满脸乌黑。很快消防人员赶到了现场,把火扑灭后,从屋里抬出一名男子。

“身上都被烧了,一揭衣服就带下一层皮,太惨了。”胡女士说。1日中午,记者在毓璜顶医院烧伤科见到了躺在病床上的杨先生。他的脸仍是乌黑一片,看不出原来的样子,裸露在被子外面的胳膊缠着厚厚的纱布,缝隙



着火房间里一片杂乱。记者苑菲菲 摄

请本文线索提供者
王女士到本报
领取线索奖80元

透出来的肉都是暗红色的。杨先生的父亲说,火灾发生时杨先生可能是被烟熏晕了,才没能及时跑出来。虽然没有生命危险,但嗓子被熏坏了,还不能说话,需

要进一步住院治疗。邻居们猜测,杨先生屋子里没其他火源,只有电热毯和电暖气,可能是电器短路,才导致了这场火灾的发生。

上午三轮车翻 下午房子着了



消防人员正在灭火。记者李泊静 摄

请本文线索提供者
马女士到本报
领取线索奖30元

□记者 王永军 实习生
贺南林 报道

本报热线967066消息 1日下午3点半左右,莱山镇解格庄一村民家的民房突然着火。说起起火原因有点特殊,姜大爷家的母猪刚下了7只猪崽,为照顾这些小家伙,就把它们放在炕上还开着灯,周围还堆着褥子,可能是线路老化才引燃了褥子。祸不单行的是,上午姜大爷刚因翻车缝了针。

1日下午4点10分,记者来到莱山镇解格庄村。村内一民房内,消防官兵正拿着水枪在灭火。炕上地面上都是草料,混杂着消防用水,显得有些泥泞。

西屋上方不断有白烟冒出,燃烧再加水枪扫射,西屋的屋顶一边坍塌。记者走进屋内看到中间房屋有一口锅,地上的箱子里还放着几头猪崽。起火屋炕上的褥子已被烧毁,木质箱子和柜子也被熏得黢黑。

房屋的主人姜大爷告诉记者,他们平常并不住在这,这处老宅主要用来养猪。前几天一头母猪下了七头猪崽,为了照顾这些小家伙,姜大爷就把这些猪崽放到了炕上。“老伴忘记把灯给关了,可能是线路老化引燃了褥子。”姜大爷说,平常都是他来照顾的,可是今天有事,没想到房子竟然着了。

“今天可真是祸不单行。”姜大爷说,他上午开农用三轮车走到村子附近一条窄道上时,不慎翻进路边的沟里。当时完全吓坏了,幸好车没砸到身上,只是头部受伤,去医院缝了几针。可下午房子就着了,真是赶到一块去了。

追踪报道

“小伙需要多少钱,我帮他解决”

61岁老人和军休所干部纷纷伸援手

□记者 侯艳艳 实习生 赵颖
报道

本报热线967066消息 1日,本报报道了大三学生高光民被出租车压伤脚,因无钱治疗被医院停药的事情。1日下午,一位退休的女士委托记者送去500元钱,还有市民称,可以帮高光民解决医

药费。烟台大学文经学院的大三学生高光民被一辆出租车碾压了左脚,脚部骨折,膝关节韧带部分撕伤。在事故中,交警认定出租司机要负全责。被送往医院后,出租司机陆续送去3500元治疗费,随后便说拿不出钱了。为了帮高光民续药治疗,高光民的大学同学捐

出1500元钱。“这些钱仅够几天的,如今已经停药3天了。”高光民的母亲孔女士说。记者了解到,高光民来自曲阜农村,母亲身患疾病,父亲在外打工,高光民的大学学费至今未付清。

本报报道后,1日下午3点半,61岁的冯女士在约好的地点亲手将500元现金交给本报记者说:

“这点钱就算我的一点心意吧,希望高光民早点好起来,考上研究生。”

希望送出爱心的还有市民陈先生和牟平军休所的吴老先生。陈先生说:“请问下小高大约需要多少医疗费,我可以帮他解决。”吴老先生说,希望捐出1000元钱给小高治疗。

芝罘区检察院首次介入市公交车体广告竞价拍卖

有行贿犯罪记录的不得参与竞拍

□通讯员 宫瑛
□记者 李大鹏 报道

本报热线967066消息 2月26日,芝罘区检察院职务犯罪预防科干警对烟台市公交集团有限公司公交车车体广告经营权竞价拍卖进行了首次全程法

律监督。这是芝罘区检察院首次介入竞价拍卖,预防先行同步监督。

开年伊始,芝罘区检察院把预防工作融入到民生关注热点和辖区公共事业中。2月26日,一场涉及烟台市公交集团有限公司43条线路,935辆运营车辆车

体广告,5年经营权的拍卖会开始了。为有效遏制和预防职务犯罪,竞拍前,芝罘区检察院对参与此次竞价拍卖的7家企业和项目负责人进行了行贿犯罪档案查询,如果有行贿犯罪记录,将不能参与竞拍及招投标,确保了竞拍过程的公正、透明。

经过激烈竞价,最终以20号买家以每辆车体广告经营权每年2.92万元的价格拿下,竞拍成交额达两千余万元。在遵守会议制度、不干涉竞拍工作正常进行的前提下,预防干警对竞拍的各个环节进行了现场监督。

特惠出售抵账新车

(4S店新车 可到店提车)

车型	配置	指导价格
菱智	2.0L	市场价
V5	9座	99800元



有意购买者价格可议 电话: 15666588587